

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A09
郑州新闻

2010年6月19日 星期六 主编 王长善 校对 李悦 版式 杨卫萍

土豆秧上结番茄

□晚报记者 周炜卿 文/图
通讯员 冯国恒 赵林

本报讯 不足两平方米的一片土豆地上,有一半的土豆秧上都结出了绿莹莹的小番茄。有人可能认为那是蔬菜研究机构的实验田,其实不然,这件事情就发生在巩义回郭镇一个普通农家。

今年83岁的马书庭,闲着没事就和老伴一起在自家院子里种种蔬菜。

“今年春季我就在回郭镇种子站北边的一家私人店铺内,买了些土豆种子种在了院子里,不承想土豆秧上长出了葡萄大小的绿色小果子,摘下来一尝竟是番茄味。”马书庭顺手从地上挖出来一棵长番茄的土豆,下面结的是土豆,上面确实生长着葡萄大小的青番茄。

记者看到马老汉的那一小片土豆,有一半都结有小番茄。

记者从马书庭老汉手中接了一个刚刚摘下的“果子”,放进嘴里一嚼,甜甜的、酸酸的,后味还有点麻,确实是番茄没有成熟时的味道。

察看四周,马老汉在小院内种了辣椒、豆角、红薯、土豆等品种,唯独没有番茄的影子。

马老汉怀疑是不是土豆开花时蜜蜂带来了番茄的花粉,才造成这种现象。



上网一搜,这事儿还不少

编辑在百度输入“土豆秧上结番茄”,找到相关网页约96600篇,用时0.063秒。

去年《河南日报农村版》有篇报道:

近日,商丘市睢阳区郭村镇袁店东村村民王永海遇到了一件稀罕事:他家院子里的一棵土豆秧上竟然结了一个番茄!

据王永海介绍,3月份,他随手将一块土豆扔在了院子里,后来土豆发了芽,慢慢地便长成了土豆秧。不过他一直没有留意。6月18日,他无意中将土豆秧拔掉时才发现上面结了一个番茄。记者注意到,在和王永海所说的土豆秧生长的位置相距1米多远就是一片番茄地。

土豆秧上咋能结番茄呢?

商丘师院生命科学系副教授徐心诚说,土豆和番茄都属于茄科植物,亲缘关系很近。造成土豆秧上结番茄的现象可能是土豆和番茄的开花传粉期相同,番茄的花粉被风或昆虫传到了土豆秧上,然后结出了果实,但是“这种情况十分罕见”。

65亿,将冯庄变身高档社区 华中食品城向南迁移

□晚报记者 辛晓青 通讯员 王天明

昨日,二七区城中村改造又有新动作,河南正商置业有限公司与二七区冯庄村签署合作合同,将投资65亿元花费5年时间,把这个城中村变身城南又一高档社区。

分二期开发,总工期5年

这次签约的冯庄村改造工程占地面积1191亩,总拆迁面积70多万平方米,冯庄村安置开发总面积为220万平方米。

据了解,冯庄村改造工程总投资65亿元,分二期开发,总工期为5年,一期工程总建筑面积30万平方米。其中安置房15万平方米,配套开发商品房15万平方米,二期开发总面积190万平方米。

工程完工后,冯庄村将建成集高层住宅、商业商贸、酒店服务、楼宇办公等多种功能为一体的配套设施完善的大型高档居住社区,成为郑州市南部又一亮点。

华中食品城临时迁往中陆物流广场

作为冯庄内最大的商业,华中食品城已经是影响中部诸多省份的大型副食品批发市场,也是很多市民批量购买食品的首选市场。此次改造将华中食品城纳入其中,华中食品城将去向哪里?

记者从京广路办事处了解到,华中食品城临时迁往中陆物流广场,今日将举行简单的仪式,“我们的项目自然想要留在这里,正在协调,计划在南四环和大学路附近划出一块地,建设一个规模档次更高的‘华中食品城’。”

谁不敢穿吊带? 谁不敢穿热裤? 谁不敢谈恋爱?
谁最怕过夏天? 是什么让夏天成为苦难的季节?

一身鸡皮疙瘩 如何过夏天?



夏日日临近,气温天天上涨。眼看着周围的帅哥靓女们,跃跃欲试地脱掉长袖换短袖,甩去长裤换短裙。把我们这些“鸡皮肤”人群,看得眼红心热。可摸摸自己那长在手背、后背、小腿、大腿的那一身扎手的“鸡皮疙瘩”,夏天对我们来说,就是一场苦难啊!兄弟姐妹们,谁来救救我们啊?
——摘自《百度贴吧》

为什么美国人没有“鸡皮肤”

市场调查显示,因为基因和种族的关系,美国人患者“鸡皮肤”的人群比例远远高于中国人。但为什么美国人的“鸡皮肤”现象却比较少呢?是因为美国对于“鸡皮肤”症状的研究走在了世界的前列。

早在20年前,美国医学美容界就成功地从几十种植物中提取并综合提纯出了能够对抗“鸡皮肤”的噬脂活性因子(Rejuvenation),简称RJ因子。作用到“鸡皮肤”所在的部位,能迅速深入皮下组织细胞,有效地去除角质,打通毛囊,并从根本上增强细胞的代谢能力,从而彻底攻克鸡皮肤。

鸡皮肤其实是一种病

鸡皮肤主要发于13岁—40岁的人群,它不仅影响美观,严重的会蔓延发展到其它部位,有鸡皮肤的人患皮肤癌的几率高三倍。一到春夏季节,有“鸡皮肤”的女人和孩子,不敢露肩、露背、露大腿。偶尔露出鸡皮肤,粗糙鸡皮难看更难堪,旁人眼光受不了。

一涂一抹,7天消掉鸡皮肤

医学发现,鸡皮肤是因为皮肤的皮脂堵塞了毛孔,进而形成疙瘩,久而久之色素沉淀而成的。国际问题肌肤解决专家——美迪娜丝净美鸡皮消一涂一抹,瞬间打开堵塞毛孔,消除凸起鸡皮疙瘩,褪除沉着色素,第二步滋润紧致肌肤,白皙透亮。

你有鸡皮肤吗?四大自检告诉你

- 一摸:皮肤表面有小颗粒,小丘疹,疙疙瘩瘩,摸起来像砂纸。
- 二看:丘疹颗粒发白、发红、发黑,连成片状,伴随色素沉淀。
- 三观察:毛囊口堵塞,丘疹中内含卷曲的毛发,无法正常生长。
- 四定位:上臂外侧、腿部、背部,鬓角乃至双侧面颊等部位。

春天抹,夏天露 10天攻克鸡皮肤

第一次使用:就可以看见祛除的脏东西哗哗往下掉;
7天:迅速去掉肩膀、胳膊、背后、大腿部位的鸡皮肤;
一周下来:让肌肤变得平滑白皙,一摸一滑到底。

销售地址:黄河路怀仁堂大药房
建设路与百花路群艺宫东门泰隆大药房
文化路国基路南50米仝禧堂大药房

紫荆山百货大楼二楼医药柜 商城路紫荆山路交叉口易初莲花二楼医药柜
大学路河医附院对面茂源堂大药房 航海路帝湖华润万家二楼养生堂
中牟:官渡大街新潮影院西50米绿岛时尚 丰产路丹尼斯二楼医药部

3万鸡皮肤女性真实体验

7天鸡皮肤真的不见了!

柜台现惊叫:“掉了,掉了,鸡皮肤真的掉了!”

美迪娜丝在本市一上市,立刻引起爱美女性的追捧,每天在美迪娜丝专柜前,很多人争相试用着鸡皮消当场消鸡皮的神奇效果。总是不时地传出惊呼:“掉了,掉了,真的掉了。”“看,好多脏东西在脱落。”“皮肤变平了,干净了,太神奇了!”美迪娜丝净美鸡皮消的出现,将彻底改变问题肌肤女性的生活。



没了鸡皮肤,孩子又可以去学舞蹈了。

自从用了美迪娜丝净美鸡皮消,孩子大腿上、肩膀上的鸡皮肤很快就消除了,只用了20多天,孩子的皮肤干干净净的,再也看不见一点鸡皮肤的痕迹了,孩子开心了,性格也开朗了,变得爱和人玩了。这不她爱学舞蹈,我又帮她报上名了,暑期一到,她又可以快乐地去上舞蹈课了。

0元现场用+1元三天量+无效就退款 三重保证让你消除鸡皮肤,白皙顺滑做女人!

今夏你还要做装在套子里的女人吗?大声向鸡皮肤说“不”吧!

活动时间:6月19日—6月26日

凡莅临美迪娜丝专柜购买美迪娜丝,现场免费体验,效果不好,不要购买。

购一盒美迪娜丝,只需再加1元,便可获赠10ml净美鸡皮消换肤精华一支(三天量)。美迪娜丝郑重承诺:10ml换肤精华使用无效,在不损坏外包装的前提下,全额退款!

请赶快拨打美丽热线:

0371-66305753

更有特大惊喜,活动期间,买两套立省200元!

